
Продовження на стор. 2

З 
приходом весни на-
бувають актуальності 
традиційні весняні 
клопоти: благоустрій 

та ремонт доріг. Саме про це у 
розмові з Боярським міським го-
ловою Олександром Зарубіним.

«Сьогодні хочу поговорити 
про благоустрій нашого міс-
та. Вже з 14 березня розпочато 
двомісячник благоустрою. Тому 
звертаюся до жителів міста, ке-
рівників підприємств усіх форм 
власності долучитися до приби-
рання. 

Згідно з чинними Правила-
ми благоустрою, кожен власник 
має прибрати територію, при-
леглу до свого будинку, підпри-
ємці повинні дбати про чистоту        
навколо своїх магазинів, закла-
дів, підприємств тощо. 

Нагадую жителям, що лис-
тя та подрібнене гілля, зібрані 
жителями на своїх подвір’ях, 
працівники КП «БГВУЖКГ» 
безкоштовно будуть вивозити 
відповідно до графіку. Ця ініціа-
тива, започаткована нами мину-
лого року, була схвально сприй-
нята жителями Боярки. Тож 
вирішено продовжити вивезен-
ня торішнього листя та зрізано-
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ПРО БЛАГОУСТРІЙ ТА РЕМОНТ ДОРІГ
го гілля від приватних подвір’їв 
і під час весняного прибирання. 
Головне, щоб листя та подрібне-
не гілля були запаковані у 15-кі-
лограмові мішки без додавання 
стороннього сміття. 

Користуючись нагодою, 
хочу акцентувати увагу бояр-
чан на питанні правильного по-
водження зі сміттям. Контей-
нерні майданчики, встановлені 
біля багатоквартирних будинків, 
розраховані виключно на ски-
дання побутового сміття. Круп-
ногабаритне та будівельне сміт-
тя виносити до контейнерів не 
можна. 

На жаль, дуже часто своє 
сміття і не лише побутове до 
боярських контейнерних май-
данчиків вивозять жителі сусід-
ніх населених пунктів. Значне 
збільшення обсягів ТПВ лягає 
додатковим навантаженням на 
комунальників. Тому ми змуше-
ні адекватно реагувати на це. 

Вже найближчим часом 
буде посилено патрулювання 
біля контейнерних майданчи-
ків   Боярки.  Прошу   жителів    
повідомляти членам ГФ «Бояр-
ський міський патруль» про ви-
падки викидання будівельного 

та крупногабаритного сміття до 
контейнерів за тел.: (063) 588-93-
43 та (068) 876-43-97. Також про-
шу, за можливості, не залишати 
без уваги випадки, коли своє 
сміття на автівках до Боярки 
везуть жителі інших населених 
пунктів, а повідомляти про ці 
випадки БМП або хоча б робити 
зауваження. 

За вивезення сміття платять 
жителі нашого міста, чому вони 
повинні платити ще й за сусідів? 
Переконаний, що за умови тіс-
ної співпраці ми разом зможемо 
зробити наше місто чистим.

Минулого тижня розпоча-
то ямково-аварійний ремонт 
дорожнього покриття по вул. 
Шевченка. Найближчим часом 
буде відновлено всі центральні 
вулиці міста. Зокрема, вулиці: 
Білогородську, Садову, Хреща-
тик, Незалежності, Молодіжну, 
Маяковського, Сєдова, Гоголя, 
Сагайдачного, Соборності, Б. 
Хмельницького, Коновальця, 
Жуковського, Вокзальну, Київ-
ську та площу Перемоги. 

Передбачаю, що багато лю-
дей готові висловитися з кри-
тикою щодо доцільності ямко-
вого ремонту. І я з ними згоден:      

ВІДБУЛАСЬ НАРАДА ЩОДО 
УПОРЯДКУВАННЯ ЯРМАРКОВОЇ ТОРГІВЛІ

У 
Боярській міській 
раді 12 березня під 
головуванням місь-
кого голови Олек-

сандра Зарубіна відбулась на-
рада щодо упорядкування на 
території міста ринкової та яр-
маркової торгівлі. До розмови 
були запрошені представники 
відділів виконавчого комітету 
Боярської міської ради, район-
ного відділу Національної по-
ліції, Держпродспоживслужби, 
Києво-Святошинського ринку 
Київської регіональної спо-
живчої спілки, ГФ «Боярський 
міський патруль».

Питання діяльності ринків у 
Боярці вже неодноразово пору-
шувалось, були спроби впоряд-
кувати торгівлю на суботньому 
ринку по вул. Б. Хмельницько-
го та недільному ринку по вул. 
Кібенка. Але попередні спроби, 
на жаль, не увінчалися успіхом. 
Адже ринки для боярчан – це 
можливість придбати продукти 
харчування та промисловості за 
нижчими цінами, для підпри-
ємців – це можливість заробіт-
ку. А для міста в цілому – це 
транспортний колапс та купи 
сміття на територіях, прилеглих 
до ринків.

Окреслюючи шляхи вирішен-
ня проблеми, міський голова за-
пропонував зосередити торгівлю 
продуктами харчування лише на 
території ринків, а групою про-
мислових товарів – виключно на 
територіях, погоджених міською 
владою.

Під час засідання йшлося про 
необхідність створення докумен-
тального підґрунтя та вироблен-

ня загальних правил для всіх ви-
дів торгівлі на території міста. 

Перший заступник міського 
голови Валерій Шульга повідо-
мив, що фахівцями виконавчого 
комітету підготовлено пакет до-
кументів для впорядкування ви-
їзної та ярмаркової торгівлі на 
території міста.

Учасники зустрічі говори-
ли про недопущення існуючого 
стану ярмаркової торгівлі, адже 
нині вона здійснюється з по-
рушенням санітарних норм та 
окрім незручностей для жителів 
може нести шкоду здоров’ю спо-
живачів.

Під час наради було ви-
роблено алгоритм дій щодо 
впорядкування ярмаркової 
торгівлі. Зокрема, підприємців 
мають попередити про намір 
міської влади впорядкувати 
торгівлю. Продаж продуктів 
харчування має здійснюватися 
лише на територіях ринків, де 
адміністрація здатна забезпечи-

ти контроль за якістю продуктів. 
Продаж товарів промислової 
групи буде здійснюватись у міс-
цях, визначених виконкомом. 

Адміністрація ринків має 
забезпечити можливість роз-
міщення продавців продуктів 
харчування на території ринків. 
Виконавчий комітет разом з КП 
«БГВУЖКГ» мають визначити та 
підготувати територію для розмі-
щення продавців товарів промис-
лової групи.

Учасники зустрічі домови-
лись про координацію подаль-
ших дій.

21 березня, коли верстався 
номер, учасники наради зібра-
лися вдруге, щоб узгодити дії та 
схему розташування ярмаркової 
торгівлі для розміщення продав-
ців товарів промислової групи 
біля ринку по вул. Б. Хмель-
ницького.

значно краще було б поступово 
відремонтувати капітально всі 
наші дороги. Але капітальний 
ремонт потребує і значного капі-
таловкладення. На ямковий ре-
монт доріг по всьому місту в цьо-
горічному бюджеті закладено 3 
млн. грн. Ми мусили зробити 
вибір: залатати дороги по всьо-
му місту або за ці кошти зробити 
капітальний ремонт 500-700 м 
дорожнього полотна по вул. Бі-
логородській. 

На жаль, у міському бюдже-
ті немає коштів на капітальний 
ремонт доріг, оскільки  Бояр-
ка – це місто районного підпо-
рядкування і 60 відсотків ПДФО 

В
елика зала ресто-
ранно-готельного 
комплексу «Еква-
тор» 12 березня зі-

брала на традиційне засідання 
членів клубу людей літнього 
віку «Патефон». 

Перші подихи весни відчу-
валися у щирих усмішках при-
сутніх та весняних квітах-пер-
воцвітах, вручених присутнім 
жінкам міським головою Олек-
сандром Зарубіним. 

Олександр Олександрович 
побажав «патефонівцям» міц-
ного здоров’я та радості від 
спілкування, і запевнив, що за-
сідання клубу, які так полюби-
лися боярчанам літнього віку, 
і надалі будуть відбуватися за 
повного сприяння міської ради.

Працівники міського Бу-
динку культури організували 
концерт за участі народного 
аматорського хору ветеранів 
праці «Надія» під керівництвом 
Анатолія Пузиря та наших сусі-
дів із села Забір’я – колективу 
сільського будинку культури 
«Забірська берегиня» під керів-
ництвом Світлани Бондарен-
ко, акомпаніатор – Володимир 
Бондаренко.

Хористи порадували при-
сутніх новими та добре відоми-
ми піснями, а також дотепними 
гуморесками. 

За традицією багато охочих 
скористалися правом «вільно-
го мікрофона», щоб привіта-
ти членів клубу та подарувати        
вірші, гумор, пісню.

ВЕСНЯНИЙ ПАТЕФОН: КВІТИ, 
ПІСНЯ, УСМІШКА

надходить до районного бюджету. 
Минулого року ця сума склала 
246 млн. грн. Натомість місто не 
отримало жодної копійки ні в ми-
нулому, ні в цьому році на ремонт 
доріг і тротуарів, на реконструк-
цію водопровідних мереж та іншу 
інфраструктуру. Ця ситуація змі-
ниться лише тоді, коли Боярка 
стане центром об’єднаної терито-
ріальної громади і ці кошти зали-
шатимуться у міському бюджеті. 

Пропоную кожному жителю 
не на словах, а на ділі долучи-
тися до весняного прибирання. 
Результат спільних зусиль стане 
спільною радістю для всієї гро-
мади.
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укладено договір на суму         
150 000 грн (https://prozorro.
gov.ua/tender/UA-2019-03-13-
002858-a). Це дозволить уник-
нути руйнування асфальтового 
покриття. Умовно кажучи, під-
рядник пробурить прокол під 
дорожнім покриттям від точки 
А до точки Б і прокладе нову 
поліетиленову трубу діаметром 
110 мм і довжиною понад 125 
м. При цьому ділянку старого 
аварійного водогону з підклю-
ченнями абонентів «похова-
ють» під землею. 

Директор КП «Боярка-Во-
доканал» Андрій Михеєнко 
запевнив, що після гільзуван-
ня водопровідної мережі, усіх 
абонентів перепідключать до 
нової пластикової труби мере-
жі водопостачання.

МІСТО

К
омунальне під-
приємство «Бо-
ярка-Водоканал» 
розпочало роботи 

щодо заміни фрагменту водо-
проводу по вул. Київській від 
№ 43-53 та № 38-46.

За словами в. о. головного 
інженера підприємства Вікто-
ра Донченка, на цій ділянці 
через значне зношення водо-
провідної мережі дуже часто 
виникали аварійні ситуації. 
Тому вирішили її замінити.

Для виконання горизон-
тально-спрямованого буріння 
методом гільзування мережі 
водопроводу КП «Боярка-Во-
доканал» залучив підрядну ор-
ганізацію – ТОВ «Д-ГРУПП 
КОНСТРАКШН», про що 
через систему Прозоро було 

ЗАМІНИЛИ АВАРІЙНИЙ 
ВОДОГІН 

СВІТЛОФОР НА МИХАЙЛІВСЬКІЙ 
ПЛОЩІ ЗАМІНИЛИ

В
продовж тривало-
го часу несправ-
ний світлофорний 
об’єкт по вул. Садо-

вій, що біля кінцевої зупинки 
маршрутних таксі № 720, № 368 
та № 369, створював великі не-
зручності пішоходам та водіям.

Це один з чотирьох світло-
форів, які обслуговує державне 
підприємство МВС України 
«Розвиток». Усі вони застарі-
лого типу, постійно виходять з 
ладу, тим самим наражаючи на 
небезпеку всіх учасників до-
рожнього руху. Боярська міська 
рада веде роботу щодо заміни 
цих світлофорних об’єктів на 
світлофори нового типу. 

І ось нарешті радісна нови-

З
а другу декаду берез-
ня 2019 року праців-
никами виробничих 
дільниць:

- своєчасно усунено аварій-
ні ситуації, згідно із заявками, 
що надійшли до аварійно-дис-
петчерської служби, в т. ч.: за-
биття каналізації в будинках 
по вул. Білогородській, 23, п. 
3; вул. Гоголя, 78; вул. Є. Ко-
новальця, 26; вул. Молодіжній, 
74, п. 1; вул. Дежньова, 5;

- замінено центральні крани 
водопостачання в п’яти квар-
тирах житлового фонду; 

- поновлено електропоста-
чання в шести квартирах жит-
лового фонду; замінено лампи 
освітлення на сходових кліти-
нах та загальних коридорах у 
будинках по вул. Яблуневій, 2; 
Жуковського, 1; Лінійній, 28, п. 
3; Є. Коновальця, 26;

- замінено ділянки каналіза-
ційної мережі в будинку по вул. 
Маяковського, 41; відремонто-
вано труби опалення в будинку 

по вул. Сєдова, 11; 
- тривають роботи з усунен-

ня наслідків буревію 11 березня 
2019 року, а саме: відремонто-
вано покриття даху будинку по 
вул. Незалежності, 13; прове-
дено ремонт покрівлі ліфтової 
шахти у будинку по вул. Біло-
городській, 41, п. 2; відновле-
но роботу ліфта, який було 
зупинено через пошкодження 
покриття ліфтової шахти. Най-
ближчим часом буде відновле-
но покриття дахів, пошкодже-
них буревієм, у будинках по 
вул. Седова, 9; Білогородській, 
43.

Працівники дільниці благо-
устрою проводять кронування 
та видалення аварійних дерев 
по вул. Білогородській, По-
лярній, 10; Київській, 27; Ма-
гістральній, 25, 38, 8 Березня, 
5; Незалежності, 23; пров. Вок-
зальнму, 3. Тривають роботи з 
ямкового ремонту асфальто-
вого покриття головних магі-
стральних доріг м. Боярка.

КП «БОЯРСЬКЕ ГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ :

П
ро роботу, великі 
та малі цілі і зав-
дання, над якими 
нині працює КП 

«Боярка-Водоканал», розповів 
директор підприємства Андрій 
Михеєнко.

«Розпочато роботи щодо 
встановлення на ВНС-4 станції 
очистки води модульного типу 
потужністю 40 м куб./год. Для 
того, щоб запустити станцію, 
встановлять КНС та ємності 
об’ємом по 1 м3, призначених 
для очистки води. Вода, прохо-
дячи через ці ємності, буде очи-
щатись від заліза та інших хі-
мічних речовин, шкідливих для 
здоров’я людини, і потрапляти-
ме до резервуарів чистої води. 
Згідно з технічною докумен-
тацією, раз на 15 днів необхід-
но буде промивати ємності від 
осаду. Цей осад скидатиметься 
на КНС і буде направлятися до 
міських очисних споруд. 

Робота модульної станції 
очистки води повністю автома-
тизована та обладнана аварій-
ною сигналізацією. Сигнал від 
станції у разі потреби надходи-
тиме до машиніста ВНС.

Нині тривають роботи щодо 
будівництва КНС та прокла-
дання траси від ВНС-4 до ко-
лектора очисних споруд. Нага-
даю, що встановлення станції 
очистки води фінансується з 
державного бюджету та дофі-
нансовується міським бюдже-
том. 

Минулого року ми провели 
часткову заміну водогону, про-
тяжністю 250 м від свердловин 
до ВНС-4. З цього водогону 
вода потраплятиме на станцію 
очистки.

Подібні станції необхідно 
встановити й на інших міських 
ВНС, вже розроблено відповід-
ні проекти, які чекають держав-
ного фінансування.

Замінено насосний агрегат 
на свердловині № 6 ВНС-2 в 
селі Забір’я. Ми змушені періо-
дично проводити заміну насосів 
через те, що вода у свердловині 
має підвищений вміст заліза. 
Впродовж 7-9 місяців насоси 
виходять з ладу.

Виконано роботи щодо замі-
ни аварійної труби по вул. Ки-
ївській методом горизонталь-
но-спрямованого буріння. Цей 

РОЗПОЧАТО ВСТАНОВЛЕННЯ СТАНЦІЇ 
ОЧИСТКИ ВОДИ

спосіб вперше ми застосували 
минулого року для ремонту во-
догону по вул. Тарасівській. Як 
з’ясувалося, це дуже практично 
та зручно, адже непотрібно по-
рушувати дорожнє полотно, що 
значно знижує витрати на бла-
гоустрій після проведення ава-
рійно-ремонтних робіт. 

Нині нову трубу по вул. 
Київській вже перепідключе-
но. Проводиться хлорування 
труби, а попереду – перепід-
ключення абонентів. До речі, 
таким чином з’явиться ще й 
можливість перевірити закон-
ність врізання всіх абонентів 
на цій ділянці до міської мере-
жі водопостачання. Адже після 
відключення старої труби, ті, 
хто самовільно підключився до 
мережі, змушені будуть зверну-
тися з проханням про підклю-
чення. Всі роботи заплановано 
завершити до кінця березня.

Подібні роботи запланова-
но провести по вул. Грушев-
ського від вул. Київської до вул. 
Січових Стрільців. Це необхід-
но зробити, оскільки на цій ді-
лянці водогону вже ліквідовано 
9 аварійних ситуацій».

Постійно проводяться ро-
боти з вивезення негабаритно-
го сміття, гілля від сміттєвих 
майданчиків, яке масово зно-
сять та звозять власники при-
ватних будинків та невідомі 
особи з інших населених пунк-
тів, що значно погіршують 
стан благоустрою міста; 

Працівники КП «БГВУЖКГ» 
спільно з ГО «Боярський місь-
кий міський патруль» затрима-
ли групу молодих людей з Ки-
єва, які «налагодили бізнес» з 
вивезення сміття в м. Боярка з 
інших населених пунктів. Цьо-
го разу вони «звільнили» від 
сміття гаражі с. Новосілки. 

ПРОХАННЯ ДО 
МЕШКАНЦІВ М. БОЯРКА

Якщо Ви виявили порушників 
з правил благоустрою, телефо-
нуйте до ГФ «Боярський міський 
патруль» за тел.: (063) 588-93-
43; (068) 876-43-97. За можли-
вості, намагайтеся їх затримати 
до прибуття БМП.

на – на вул. Садовій замінили 
світлофор. Будівництво об’єкта 
профінансовано з міського бюд-

жету у сумі 357 653,54 грн., ви-
конавець робіт – ТОВ «Візуаль-
ні технології». 

Продовження зі стор. 1



322 березня 2019
№2 ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА

ТІЛЬКИ СИЛЬНА ЖІНКА ЗДАТНА ЗМІЦНИТИ КРАЇНУ ТА ЗАХИСТИТИ ЛЮДЕЙ

МАХІНАЦІЇ НЕ ДОПОМОГЛИ – ЮЛІЯ ТИМОШЕНКО ПЕРЕМАГАЄ НА 
ВИБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА, – ДАНІ АНКЕТУВАННЯ 2,5 МЛН УКРАЇНЦІВ

Юлія Тимошенко – найвпливо-
віша жінка сучасної України, що 
підтверджується не тільки чис-
ленними рейтингами популярних 
видань, а й народною любов’ю. 
Зaвдяки незмінній підтримці ви-
борців, голова «Батьківщини» ось 
уже впродовж 20 років залиша-
ється в активній політиці. Цей 
величезний період можна назвати 
ерою Тимошенко. Усі її конкурен-
ти зійшли з дистанції й піддалися 
політичному забуттю. Вона ж 
вистояла й продовжує боротьбу за 
країну, за її незалежність.

Минуле – найкращий друг 
майбутнього

Уперше Тимошенко стала 
народним депутатом 1997 року, 
а в грудні 1999-го вона зайняла 
посаду віце-прем’єр-міністра з 
питань паливно-енергетичного 
комплексу. Тоді лідерові «Бать-
ківщини» вдалося припинити 
ганебну практику так званих 
«віялових» відключень електро-
енергії, коли без світла залиша-
лися цілі райони. Тимошенко 
вивела з «тіні» багатомільярдні 
ресурси, ліквідувала в енерге-
тичній сфері бартер. У бюджеті 
з’явилися гроші, тому людям 
припинили затримувати соціаль-
ні та пенсійні виплати.

У 2004 році лідер «Батьків-
щини» добровільно відмовилася 
від президентських амбіцій, під-
тримавши єдиного кандидата 
від демократичних сил Віктора 
Ющенка. Парламент 373 голоса-
ми обрав її головою уряду. У під-
сумку зарплати, пенсії і стипендії 
зросли в 1,5-2 рази, а розмір допо-
моги при народженні дитини – у 
12 разів!

Найяскравіша подія першого 
прем’єрства Тимошенко – по-
вернення під контроль держа-
ви найбільшого металургійного 
комбінату України «Криворіж-
сталь», який потім на відкритих 
торгах продали інвестору за суму, 
що склала половину всіх надход-
жень від приватизації за 13 попе-
редніх років.

Тоді Тимошенко заявила про 
необхідність реприватизації 3 
тис. підприємств, приватизова-
них з порушенням законодавства. 
Це не сподобалося олігархам, 
тому вони, граючи на амбіціях 
тодішнього президента Ющен-
ка, зняли лідера «Батьківщини» 
з посади, яку вона займала лише 
протягом 7,5 місяця. Цікаво, що 
за два тижні до цього президент 
назвав уряд Тимошенко найкра-
щим за всю історію.

Лідер «Батьківщини» не під-
писала ініційованого Ющенком 
Універсалу національної єдності, 
унаслідок якого прем’єром став 
Янукович. Згодом Партія регі-
онів почала скуповувати в пар-
ламенті депутатів, щоб створити 
більшість у 300 голосів і долати 
вето Ющенка на будь-які закони. 
Президент був змушений роз-
пустити ВР. Нова Рада знову об-
рала Тимошенко головою уряду.

Юлія Володимирівна вчерго-
ве вдарила по олігархах і коруп-
ціонерах, зокрема відмовилася 
від посередника в газовій сфері 
«РосУкрЕнерго» й уклала пря-
мий контракт між НАК «Наф-
тогаз України» і «Газпромом». 
Окрім того, уряд повернув у дер-
жавну власність шельф Чорного 
моря, на який поклали око мла-

доолігархи Януковича.
У ті складні роки трималися 

стабільні тарифи на газ і елек-
троенергію для населення – чого 
зараз не може забезпечити ні 
прем’єр-міністр, ні президент. 
При Тимошенко стали безкош-
товно давати квартири чергови-
кам, чого не було раніше. По-
чалися виплати компенсацій за 
втрачені вклади в Ощадбанку 
СРСР. Введено ЗНО знань для 
вступу до університетів.

Незважаючи на світову фі-
нансово-економічну кризу, Каб-
мін Тимошенко відновив серійне 
виробництво вітчизняних літаків 
марки «Ан», на озброєння армії 
прийняли принципово новий 
танк «Оплот».

Впродовж двох років 
прем’єрства Юлії Тимошенко всі 
без винятку сільгоспвиробники 
отримували найвищу підтримку 
з держбюджету. Саме тоді Укра-
їна зібрала найбільші врожаї й 
посіла третє місце у світі за ек-
спортом зерна.

Щоб підтримати сільську ме-
дицину, уряд направив у районні 
та сільські лікарні 3 тис. авто-
мобілів. Пізніше прокуратура 
Пшонки за наказом Януковича 
марно намагалася знайти по-
рушення при реалізації цієї дер-
жавної програми.

З ініціативи Тимошенко 
в країні зупинили діяльність 
гральних закладів, щоб захисти-
ти моральність і духовність мо-
лоді, зменшити залежність укра-
їнців від ігроманії.

До Тимошенко можна по-
різному ставитися, але, поклав-
ши руку на серце, слід визнати: 

ні Яценюк, ні Гройсман не зро-
били і десятої частки того, що 
вдалося лідерові «Батьківщини» 
на чолі уряду.

Янукович і Манафорт проти 
Тимошенко

Політичне життя України 
проходило під знаком Тимошен-
ко навіть тоді, коли вона пере-
бувала у в’язниці. Президент-чо-
ловік боявся її як вогню, тому й 
кинув за ґрати. ЄС, США і між-
народні організації заявили, що 
судовий процес проти Тимошен-
ко був політично мотивованим.

Щоб підвищити рейтинг 
Януковича за кордоном, аме-
риканський політтехнолог Пол 
Манафорт розробив таємну ме-
діа-стратегію, однією з цілей якої 
була дискредитація Тимошен-
ко. Пізніше проти Манафорта 
відкриють кримінальну справу, 
правда, не в Україні, а в США. З 
сенсаційних документів амери-
канського розслідування, опуб-
лікованих британською газетою 
«The Gurdian», стало відомо, що 
Манафорт отримав від команди 
Януковича 75 млн доларів на по-
ширення «чорнухи» проти Тим-
ошенко.

Навіщо Януковичу вики-
дати на це шалені гроші? По-
перше, політичні пересліду-
вання Тимошенко в Україні 
викликали гостру критику як 
у США, так і в Євросоюзі, і у 
зв’язку з цим потрібно було пока-
зати світові «справжнє обличчя» 
екс-прем’єр-міністра України. 
По-друге, Янукович «переміг» 
Тимошенко на президентських 
виборах з мінімальною перева-
гою, а тому лідер «Батьківщини» 

П
опри масові ма-
ніпуляції з боку 
п р е д с т а в н и к і в 
влади: починаю-

чи з підкупів і закінчуючи впи-
санням у бюлетені провладно-
го депутата Юрія Тимошенко 
з аналогічними ініціалами – 
перемога Юлії Тимошенко на 
президентських виборах 31 бе-
резня беззаперечна. У першо-
му турі її підтримують 31,68 % 
громадян, а в другому – вона 

впевнено виграє у Володимира 
Зеленського та Петра Поро-
шенка.

Про це свідчать дані одно-
го з найбільших анкетувань за 
всю історію України. Упро-
довж лютого було опитано 2,5 
млн громадян в усіх областях, у 
кожному місті та селі. У резуль-
таті були отримані наступні дані: 
перше місце – Юлія Тимошенко 
(31,68 %), друге – Володимир Зе-
ленський (20,96 %), третє – Пе-

тро Порошенко (15,80 %). 
У другому турі Юлія Тимо-

шенко виграє у Володимира 
Зеленського – 50,53 % проти 
40,55 % відповідно, а також у 
Петра Порошенка – 57,50 % 
проти 31,20 %. 

«Сьогоднішні результати, 
31 % у Юлії Тимошенко, – це 
є фактично прогнозне опиту-
вання, яке робить кожна со-
цкомпанія. Єдина різниця – це 
не тисячі, а реальні 2,5 млн 
громадян, які були опитані. 
Це вже не опитування, а ре-
альне голосування», – ска-
зав під час прес-конференції 
у Києві заступник голови 
фракції Сергій Соболєв. Під-
твердженням цифр, які були 
отримані в результаті анке-
тування, є результати 7 хвиль 
виборів в об’єднаних терито-
ріальних громадах. «Коли ви 
порівняєте з даними ЦВК по 
так званих 7 хвилях виборів, 
у яких були залучені понад 4 
млн виборців, то ви побачите, 
що фактично ця цифра близь-
ка до тієї, яку оприлюднила 
ЦВК. Партія «Батьківщина» 
і наші кандидати отримали 
понад 30 % місць в місцевих 
об’єднаних громадах», – за-
уважив політик.

До того ж усі соцопитування 
найрейтинговіших компаній до 
грудня місяця свідчили про те, 
що Юлія Тимошенко – перший 
і беззаперечний лідер. Проте, з 
початком передвиборчої кам-
панії, в опитуваннях цих відо-
мих соцслужб з’явилися ознаки 
брудних маніпуляцій – перши-
ми у рейтингах були і Порошен-

представляла для нього велику 
небезпеку як політичний опо-
нент.

Маргарет Тетчер і Ангела 
Меркель

Лідер «Батьківщини» була 
особисто знайома з Маргарет 
Тетчер, найвизначнішим полі-
тиком ХХ століття, яку за рішу-
чість прозвали «залізною леді». 
Це була перша жінка, яка стала 
прем’єр-міністром європейської 
держави.

За аналогією з Маргарет Тет-
чер Юлію Тимошенко також 
називають «залізною леді» – за 
стійкий характер, твердість у за-
хисті інтересів країни й непохит-
ність духу. 

Феномен Маргарет Тетчер 
став важливою віхою в просу-
ванні жінок у політиці. Тетчер 
сприяла руйнації стереотипу про 
жінок як про домогосподарок, 
адже вперше в Європі (1979 року) 
жінка була обрана представляти 
країну на світовій арені.

Ще один яскравий приклад 
жінки в європейській політиці – 
Ангела Меркель. Вона – перша і 
єдина жінка на посаді канцлера в 
історії Німеччини; займає його з 
2005 року до цього часу, очолює 
вже вчетверте поспіль уряд і вже 
13 разів ставала найвпливовішою 
жінкою-політиком у світі. 

Остання зустріч Меркель і 
Тимошенко відбулася в кінці 
2018-го в Києві. Тоді політики 
обговорили питання відновлен-
ня України, зокрема реалізацію 
після президентських виборів 
Нового курсу лідера «Батьківщи-
ни».

Віктор БОНДАР

ко, і Зеленський, і Тимошенко, 
і Гриценко, та інші кандидати. 
Саме тому «Батьківщина» ви-
рішила презентувати дані анке-
тування, яке вона не раз прово-
дила і результати якого завжди 
підтверджуються офіційними 
результатами виборів на сайті 
ЦВК.

Попри це, Юлія Тимошен-
ко закликає виборців бути 
обачними під час голосуван-
ня. Адже влада, розуміючи, 
що програє за результатами 
будь-яких соцопитувань, на-
магається використовувати 
технологічних кандидатів, 
аби заплутати виборців та 
«розпорошити» голоси. Саме 
тому нещодавно у кандидати 
у Президенти зареєстрували 
позафракційного депутата – 
Юрія Тимошенка, який не 
лише є однофамільцем Юлії 
Володимирівни, але ще й має 
точно такі самі ініціали, як і в 
неї (Тимошенко Ю. В.).

«Це вони розраховують та-
ким шахрайським, принизли-
вим способом забрати в мене на 
виборах якісь відсотки», – за-
явила голова партії «Батьків-
щина». 

Саме тому Юлія Тимошен-
ко закликає кожного прийти 
31 березня, аби здійснити своє 
конституційне право на вибір 
майбутнього України. А також 
лідер «Батьківщини» закликає 
уважно ставити позначку у бю-
летенях, щоб не дати політич-
ним маніпуляціям заплутати 
себе. 

Згідно з рішенням Верхов-
ного Суду України, у виборчих 
бюлетенях на виборах прези-
дента України не буде поряд-
кових номерів кандидатів на 
посаду глави держави, оскільки 
цього не вимагає українське за-
конодавство.

Верховний Суд відхилив 
вимогу внести у виборчий бю-
летень нумерацію кандидатів у 
президенти України 

У виборчих бюлетенях на 
виборах президента України не 
буде номерів. Про це йдеться 
в постанові Верховного Суду 
України, опублікованій 15 бе-
резня.

Згідно з постановою, укра-
їнське законодавство не ви-
магає в обов'язковому порядку 
вказувати порядкові номери 
кандидатів на посаду президен-
та в бюлетені.

Судді зазначили, що інфор-
мація про кожного кандидата у 
бюлетені не обмежується лише 
їхнім ім'ям, прізвищем, по 
батькові та місцем роботи.

Вибори президента в Укра-
їні призначено на 31 березня 
2019 року. Виборча кампанія 
стартувала 31 грудня 2018 року. 
8 березня Центрвиборчком за-
твердив остаточний список із 
39 кандидатів у президенти. 

Матеріал взято з ресурсу: 
gordonua.com

РІШЕННЯ 
ВЕРХОВНОГО 

СУДУ УКРАЇНИ:
У БЮЛЕТЕНІ НЕ 
БУДЕ НОМЕРІВ
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Боярська міська рада
Київської області

Виконавчий комітет
Рішення

від 14.03.2019 року №12/1
м. Боярка

Про проведення весняного 
двомісячника санітарної очистки 
та благоустрою м. Боярка

Керуючись пп. 7 п. а) ст. 30 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», п. 
2. ст. 10 Закону України «Про 
благоустрій населених пунктів», 
відповідно до Правил благо-
устрою території міста Боярка, 
затверджених рішенням ХІV 
сесії Боярської міської ради 
від 24.11.2011 року № 14/701, з 
метою поліпшення стану на-
вколишнього природного се-
редовища, благоустрою міста та 
прилеглих територій, –
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Затвердити штаб з коор-

динації робіт щодо проведення 
весняного двомісячника благо-
устрою міста Боярка (додаєть-
ся).

2. Затвердити заходи з про-
ведення весняного двомісячни-
ка благоустрою міста (додають-
ся).

3. Комунальним службам 
провести весняний двомісяч-
ник благоустрою та поліпшен-
ня санітарного стану території 
м. Боярка, у термін з 14 берез-
ня 2019 року по 14 травня 2019 
року.

4. Керівникам організацій, 
установ, підприємств та гро-
мадських організацій м. Боярка 
провести благоустрій та поліп-
шення санітарного стану при-
леглих території.

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, від-
повідно до розподілу функціо-
нальних обов’язків.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА    О.О.ЗАРУБІН  

Штаб координації робіт вес-
няного двомісячника з благоу-
строю та поліпшення санітарного 
стану міста

Начальник штабу: Мазурець 
В. В. – заступник міського го-
лови;

Секретар штабу: Савчук 
М. В. – начальник управління 
інфраструктурного розвитку та  
житлово-комунального госпо-

дарства;
Члени штабу: 
Кочкова Т. П. – заступник 

міського голови; 
Юрченко В. В. – радник 

міського голови; 
Камінський В. А. – началь-

ник КП «БГВУЖКГ»; 
Ірклієнко І. С. – т. в. о. за-

ступника начальника з благо-
устрою міста КП «БГВУЖКГ»; 

Михеєнко А. В. – директор 
КП «Боярка-Водоканал»; 

Рашковський Г. О. – депу-
тат Боярської міської ради (за 
згодою); 

Михальов Є. В. – депутат 
Боярської міської ради (за зго-
дою).

Заходи проведення двомісяч-
ника санітарної очистки та бла-
гоустрою території міста Боярка

1. Затвердити міський штаб 
з організації та проведення дво-
місячника санітарної очистки 
та благоустрою території міста 
Боярка.

2. Провести збори підпри-
ємств для інформування про 
заходи під час проведення дво-
місячника санітарної очистки 
та благоустрою території міста 
Боярка та згоди підприємців 
щодо участі в цих заходах.

3. Закріпити за керівниками 
підприємств усіх форм влас-
ності прилеглі території, майда-
ни, вулиці, місця громадського 
користування та відпочинку та 
зобов’язати підприємства впо-
рядкувати закріплені території.

4. Провести загальноміські 
суботники з впорядкування зе-
лених зон міста.

5. Зобов’язати садові това-
риства впорядкувати прилеглі 
території.

6. Зобов’язати мешканців 
приватного сектора впорядку-
вати подвір’я та прилеглі тери-
торії.

7. Житловим кооперати-
вам та ОСББ організувати та 
провести суботники з впрова-
дження прилеглих до будинків 
території, підрізку дерев, кущів, 
побілку бордюрів, озеленення 
прибудинкових територій.

8. КП «Боярка-Водоканал»:
- Провести благоустрій тери-

торії, прилеглих до виробничих 
баз; станцій водозабору, КНС, 
очисних споруд;

- Облаштувати та здійснити 
благоустрій артсвердловин;

- Відновити дорожнє покрит-
тя в місцях проведення ремонт-
них робіт на мережах водозабез-
печення та водовідведення;

- Провести благоустрій те-
риторії біля адмінбудівлі по вул. 
Білогородській.

9. КП «Боярське ГВУЖКГ»:
- Організувати прибирання 

прибудинкових територій двір-
никами;

- Провести санітарну очист-
ку закріплених вулиць;

- Здійснювати вивезення 
сміття з приватного сектора;

- Здійснити демонтаж рек-
ламних щитів на МАФах, вста-
новлених без дозволу;

- Відновити дорожнє по-
криття в місцях проведення 
земельних робіт на мережах те-
плозабезпечення;

- Своєчасно проводити ре-
конструкцію, ремонт та утри-
мувати в належному стані всі 
вулиці, дороги, шляхопрово-
ди, переходи, технічні засоби 
регулювання дорожнього руху, 
зовнішнього освітлення, водо-
постачання і водовідведення;

- Проводити будівництво та 
утримувати в належному стані 
спортивні споруди для мешкан-
ців мікрорайонів та у подвір’ях;

- Своєчасно проводити захо-
ди щодо підготовки житлового 
фонду, об’єктів житлово-кому-
нального господарства і соці-
альної сфери до сезонної екс-
плуатації;

- Забезпечити утримання 
територій та об’єктів міської 
інфраструктури, в тому числі 
меморіалів, братських могил і 
кладовищ у зразковому техніч-
ному і санітарному стані;

- Забезпечити наявність та 
належний технічній стан ін-
формаційних показників (назв 
вулиць), будинкових ліхтарів, 
під’їздів;

- Утримувати в належному 
технічному стані дошки оголо-
шень на будинках, прибудин-
кових територіях та своєчасно 
проводити їх ремонт.

10. КП «Міська ритуальна 
служба»: 

- Провести благоустрій та 
упорядкування кладовищ у м. 
Боярка за адресами: вул. Зе-
лена, 17-а, вул. Лікарняна, 27, 
вул. Шевченка, 190, Нове кла-
довище. 

Про затвердження місць для 
розміщення об’єктів сезонної 
торгівлі на території міста Бояр-
ка

З метою організації та впо-
рядкування об’єктів сезонної 
торгівлі на території міста Бо-
ярка, відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 15.06.2006 № 833 «Про за-
твердження порядку проваджен-
ня торговельної діяльності та 
правил торговельного обслуго-
вування населення», наказу Мі-
ністерства економіки та з питань 
європейської інтеграції України 
від 24.07.2002 № 219 «Про затвер-
дження Правил роботи закладів 
(підприємств) ресторанного 
господарства», Правил благо-

Боярська міська рада
Київської області

Виконавчий комітет
Рішення

від 14.03.2019 року №12/1
м. Боярка

Місце розташування Площа, 
кв.м.

Вартість 1 кв. м  
для розрахунку 

пайової участі (за 
1 день), грн.

вул. Б. Хмельницького (біля 
будинку № 113)

120 2,86

вул. Шевченка (біля будинку 
№ 193)

21 1,98

вул. Вокзальна (біля будинку 
№ 51)

300 2,68

вул. Т. Шевченка (біля будинку 
№ 93)

100 2,39

вул. Т. Шевченка (біля будинку 
№ 80) 

56 2,39

вул. Незалежності, 17 (навпроти 
кінотеатру «Космос»)

120 3,21

вул. Гоголя (біля будинку № 50) 25 2,93

вул. Лінійна (біля будинку № 28) 24 2,93

устрою території м. Боярка, за-
тверджених рішенням міської 
ради від 24.11.2011 №14/701, 
керуючись пп. 8 п. а) ч. 1 ст. 30 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», –  
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВИРІШИВ:
1. Затвердити перелік місць 

для розміщення об’єктів сезон-
ної торгівлі на території міста 
Боярка, згідно з додатком.

2.  Дане рішення оприлюд-
нити в засобах масової інфор-
мації та на офіційному порталі 
м. Боярка.

3. Рішення виконавчого 
комітету від 08.06.2017 № 29/1 
вважати таким, що втратило 
чинність.

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови В. В. Шульгу.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА	      О. О. ЗАРУБІН

Назва закладу Період закриття для 
проведення ремонту

Період 
чергування

ДНЗ «Лісова казка» 15 травня – 30 червня, 
27 серпня – 31 серпня

01 липня – 23 
серпня

ДНЗ «Даринка» 01 липня – 31 серпня

ДНЗ «Берізка» 01 липня – 31 серпня 

ДНЗ-ЦРД 
«Джерельце»

01 червня – 30 червня, 
27 серпня – 31 серпня

01 липня – 23 
серпня

ДНЗ «Іскорка» 01 липня – 31 серпня

ДНЗ Спадкоємець» 01 липня – 31 серпня

ДНЗ «Казка» 01 липня – 31 серпня

Боярська міська рада
Київської області

Виконавчий комітет
Рішення

від 14.03.2019 року №12/1
м. Боярка

Про режим роботи закладів 
дошкільної освітим. Боярка в літ-
ній період 2019 року

Керуючись пп. 1 п. а) ст. 32 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», для 
проведення ремонтних робіт та 
належної підготовки дошкіль-
них навчальних закладів міста 
до нового навчального року, – 

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ
ВИРІШИВ:

1. Затвердити графік робо-
ти закладів дошкільної освіти 
м. Боярка на літній період 2019 
року (додається).

2. Управлінню економіки та 
фінансів виконавчого комітету 
врахувати зміни в режимі робо-
ти ЗДО при виконанні бюджету 
міста на 2019 рік.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови Т.П. 
Кочкову.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА       О.О. ЗАРУБІН

Відповідно до п. 36 Поряд-
ку проведення конкурсу з пе-
ревезення пасажирів на авто-
бусному маршруті загального 
користування, затвердженого 
постановою Кабінету Міні-
стрів України від 03.12.2008 
року № 1081, виконавчий комі-
тет Боярської міської ради вно-
сить зміни до умов конкурсу 
на визначення автомобільного 
перевізника на міському регу-
лярному автобусному марш-
руті загального користування 
№ 1 в м. Боярка «Зал. станція 
Боярка (ф-ка Мальва) – Бояр-
ський коледж екології та при-
родних ресурсів», оголошення 
про який було опубліковано 
в газеті «Боярка-інформ» від 
08.03.2019 року у випуску № 1.

Для участі у конкурсі пере-
візник-претендент подає до-

кументи, визначені статтею 
46 Закону України «Про авто-
мобільний транспорт» за фор-
мою, згідно із додатками 1-4 до 
постанови Кабінету Міністрів 
України від 03.12.2008 року      
№ 1081 у чинній редакції. 

Кінцевий строк прийняття 
документів для участі в кон-
курсі – 29 березня 2019 року до 
16:00.

Початок засідання кон-
курсного комітету (розкриття 
конвертів (пакетів) № 2 із по-
даними документами) – 15 
квітня 2019 року о 14 год. 30 хв. 
у залі для засідань Боярської 
міської ради за адресою: вул. 
М. Грушевського, 39, м. Бояр-
ка.

Інша інформація щодо 
об’єкта та умов проведення 
конкурсу лишається без змін. 

Відповідно до Закону Укра-
їни «Про статус депутатів міс-
цевих рад», 23 березня 2019 
року відбудуться звітні зустрічі 
депутата Боярської міської ради 
Олександра Борецького, обра-
ного по виборчому округу № 12 
(вул. Білгородська, 25-27), за 
наступними адресами: об 11:00 
за адресою: вул. Білогород-
ська, 27 (у дворі будинку, біля 5 
під’їзду);

о 13:00 за адресою: вул. Біло-
городська, 25 (у дворі будинку, 
біля 5 під’їзду);

о 15:00 за адресою: вул. Мо-
лодіжна, 12/2 (хол гуртожитку).

Запрошую на зустріч бояр-
чан, які проживають на тери-
торії виборчого округу № 12, та 
жителів депутатського округу 
№ 28 (вул. Молодіжна, 1-а: 4, 5, 
5/1, 6, 7, 8 – 10, 11 – 12, 12/2, 13 

– 52, 56, 58, 60 – 62/2, вул. Сак-
саганського).

Оголошення про звітні зустрічі  
депутата Боярської міської ради 

Олександра Борецького

Перелік місць для розміщення об’єктів сезонної торгівлі 
на території міста Боярка на 2019 рік

Графік роботи
ЗДО м. Боярка в літній період 2019 року
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Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради, відповідно 
до ст. 9 Закону України «Про 
засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності», з метою одержан-
ня зауважень і пропозицій 
фізичних та юридичних осіб, 
їх об’єднань, повідомляє про 
оприлюднення проекту регуля-
торного акта – рішення Бояр-
ської міської ради «Про затвер-
дження Правил приймання 
стічних вод до систем центра-
лізованого водовідведення м. 
Боярка.

Стислий зміст регуляторного 
акта.

Регуляторний акт розробле-
ний відповідно до вимог Зако-

нів України «Про засади дер-
жавної регуляторної політики 
у сфері господарської діяль-
ності», «Про місцеве самовря-
дування в Україні», Методики 
проведення аналізу впливу ре-
гуляторного акта, затвердже-
ної постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 11.03.2004 
№ 308.

Строк дії регуляторного 
акта необмежений з можливіс-
тю внесення до нього змін та 
його відміни, у разі зміни чин-
ного законодавства та з інших 
причин.

Спосіб оприлюднення 
регуляторного акта – газета 
«Боярка-інформ». 

Також з текстом проек-
ту регуляторного акта можна 
ознайомитись на сайті Бо-
ярської міської ради: https://
mistoboyarka.gov.ua/.

Пропозиції та зауважен-
ня до проекту регуляторного 
акта приймаються письмово 
впродовж місяця з дня опри-
люднення регуляторного акта 
за адресою:  м. Боярка, вул. М.  
Грушевського, 39, каб. 9 або за 
тел. (04598) 40-650, 42-246.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення 

проекту регуляторного 
акта – рішення Боярської 

міської ради «Про 
затвердження Правил 

приймання стічних вод до 
систем централізованого 

водовідведення м. Боярка».

Боярська міська рада
VІІ скликання

ПРОЕКТ
Рішення

Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого 
водовідведення м. Боярка

1.Визначення проблеми 
З метою підвищення ефек-

тивності та надійності функціо-
нування системи водовідведення 
міста Боярка, відповідно до ви-
мог Законів України «Про питну 
воду та питне водопостачання та 
водовідведення», «Про охорону 
навколишнього природного се-
редовища», «Про забезпечення 
санітарного та епідеміологічного 
благополуччя населення», «Про 
благоустрій населених пунктів» 
виникла необхідність у затвер-
дженні «Правил приймання стіч-
них вод до систем централізова-
ного водовідведення м. Боярка».

2. Визначення цілей регулю-
вання

Даний регуляторний акт 
спрямований на запобігання по-
рушення у роботі мереж і споруд 
каналізації, підвищення ефек-
тивності роботи цих споруд і 
безпеки їх експлуатації та забез-
печення охорони навколишньо-
го природного середовища від 
забруднення скидами стічних 
вод підприємств та житлового 
сектора. Правилами регулюють-
ся відносини між Водоканалом і 
Абонентами, а також дотримання 
та виконання нормативів водо-
відведення за кількістю та якістю 
стічних вод, прийнятих від Або-
нентів у систему каналізації міста 
Боярка, з метою:

- забезпечення безаварійної 
роботи мереж системи каналі-
зації (запобігання замулювання, 
зажирювання, закупорки і зага-
зованості трубопроводів, а також 
агресивного впливу на матеріал 
труб, колодязів, устаткування й 
здоров’я обслуговуючого персо-
налу);

- забезпечення стійкої роботи 
міських очисних споруд (запобі-
гання порушення технологічного 
режиму очистки внаслідок над-
нормативного надходження за-
бруднюючих речовин);

- встановлення допустимої 
концентрації для кожної за-
бруднюючої речовини, що може 
скидатися абонентами в систе-
му централізованого водовідве-
дення, відповідальність та міра 

впливу за їх порушення, а також 
відображення місцевих особли-
востей приймання стічних  вод до 
системи централізованого водо-
відведення; 

- мотивування підприємств, 
організацій, установ та фізичних 
осіб-підприємців дотримання 
встановлених норм ДК (допусти-
мої концентрації) забруднюючих 
речовин стічних вод при скиді до 
системи централізованого водо-
відведення;

- забезпечення екологічної 
безпеки навколишнього природ-
ного середовища від забруднення 
скидами стічних вод.

3. Визначення та оцінка всіх 
прийнятних альтернативних спо-
собів досягнення встановлених 
цілей з аргументацією переваг 
обраного способу.

3.1. Відмова від запропоно-
ваного регулювання, тобто зали-
шення ситуації без змін, призве-
де до порушень у роботі мереж і 

споруд каналізації, до зниження 
ефективності роботи цих споруд 
і до небезпечності їх експлуатації 
та незабезпечення охорони на-
вколишнього природного серед-
овища від забруднення скидами 
стічних вод підприємствами м. 
Боярка.

3.2. Прийняття запропонова-
ного регулювання, тобто зміна 
ситуації, призведе до запобіган-
ня порушень у роботі мереж і 
споруд каналізації, підвищення 
ефективності роботи цих споруд 
і безпеки їх експлуатації та забез-
печення охорони навколишнього 
природного середовища від за-
бруднення скидами стічних вод.

4. Обґрунтування можливос-
ті досягнення визначених цілей 
у разі прийняття регуляторного 
акта.

Даний регуляторний акт пе-
редбачає приймання до систем 
водовідведення та очисних спо-
руд міста стічних вод підпри-

Сфера впливу ре-
гуляторного акту

Вигоди Витрати

Інтереси органів 
місцевого само-
врядування

Приведення нормативного документу 
у відповідність до вимог чинного зако-
нодавства

Витрати місцевого бюджету відсутні

Інтереси КП «Бо-
ярка-Водоканал», 
який надає послу-
ги з водовідведен-
ня

1.Дотримання вимог діючого законо-
давства у сфері охорони навколишнього 
природного середовища; 2.Підвещення 
ефективності роботи мереж водовід-
ведення і міських очисних споруд КП 
«Боярка-Водоканал» та безпеки їх екс-
плуатації; 3.Створення умов для впро-
вадження нових сучасних технологій та 
обладнання; 4. Визначення чітких прав і 
обов’язків виконавця та споживача кому-
нальних послуг з водовідведення; 5. За-
безпечення вимог, порядку та контролю 
за скиданням  стічних  вод до систем цен-
тралізованого водовідведення м. Боярка 
та відповідальність підприємств, органі-
зацій, установ та фізичних осіб-підпри-
ємців за порушення Правил приймання 
стічних вод.

Витрати на проведення постійного 
лабораторного  контролю якості стіч-
них вод, що скидаються до систем 
централізованого водовідведення м. 
Боярка.

Інтереси суб’єктів 
господарювання

1.Забезпечення якісними послугами з во-
довідведення. 2. Покращення санітарно-
епідеміологічної та екологічної ситуації в 
місті

Витрати на утримання в належному  
технічному стані систем водовідве-
дення, оплата за скид понаднормових 
забруднень (у разі їх допущення)

Керуючись ст. 144 Конституції України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Укра-
їні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про питну 
воду і питне водопостачання», «Про охорону навколишнього природного середовища», відповідно 
до Правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами, затвердженими постано-
вою Кабінету Міністрів України від 25 березня 1999 року № 465, наказу Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 р. № 316 «Про 
затвердження Правил приймання стічних  вод до систем централізованого водовідведення та По-
рядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем 
централізованого водовідведення, розглянувши звернення  директора КП «Боярка-Водоканал» за вх. 
від 13.03.2019 р. № 02-9/843, з метою запобігання порушень у роботі мереж і споруд комунальної ка-
налізації та очисних споруд, підвищення ефективності роботи цих споруд і безпеки їх експлуатації й 
забезпечення охорони навколишнього середовища від забруднення скиданнями стічних вод Абонен-
тами, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Правила приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення 
м.Боярка».

2. Рішення від 25 травня 2017 року № 30/932 «Про затвердження Правил приймання стічних вод на 
очисні споруди біологічної очистки КП «Боярка-Водоканал» вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови за відповід-
ним напрямком та на Постійну депутатську комісію Боярської міської Ради з питань житлово-кому-
нального господарства, енергозбереження та благоустрою міста

МІСЬКИЙ ГОЛОВА                                                                     О. ЗАРУБІН

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ ДО ПРОЕКТУ РІШЕННЯ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ПРО 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРАВИЛ ПРИЙМАННЯ СТІЧНИХ ВОД ДО СИСТЕМ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО 

ВОДОВІДВЕДЕННЯ М. БОЯРКА»

ємств, організацій, установ та 
фізичних осіб-підприємців, які 
не порушують роботу каналіза-
ційних мереж та споруд, забезпе-
чують безпеку їх експлуатації та 
можуть бути знешкоджені разом 
із стічними водами міста, відпо-
відно до вимог і Нормативів Пра-
вил охорони поверхневих вод від 
забруднення зворотними водами, 
затвердженими постановою Ка-
бінету Міністрів України від 25 
березня 1999 року № 465, а також 
поліпшить загальний екологіч-
ний стан.

5. Очікувані результати від 
прийняття регуляторного акта. 

Очікуваним результатом при-
йняття регуляторного акта є ви-
конання вимог Закону України 
«Про державне регулювання у 
сфері комунальних послуг».

У результаті прийняття регу-
ляторного акта негативних на-
слідків не очікується.

6. Обґрунтування можливос-
ті досягнення визначених цілей 
у разі прийняття  регуляторного 
акта

Дане рішення передбачає 

Аналіз вигод та витрат

встановлення Правил стічних 
вод до систем централізованого 
водовідведення, встановлення 
плати за понаднормові скиди 
стічних вод. 

При необхідності будуть вно-
ситись зміни до регуляторного 
акта.

7.Строк чинності регулятор-
ного акта

Строк дії регуляторного акта-
необмежений. У разі зміни зако-
нодавства, або інших причин, до 
регуляторного  акта можуть вно-
ситись зміни та доповнення.

8. Показники результатив-
ності регуляторного акта 

В результаті впровадження 
регуляторного акта будуть дослі-
джуватись та вивчатись наступні 
показники:

- кількість укладених Догово-
рів на приймання стічних вод до 
системи централізованого водо-
відведення м. Боярка між Або-
нентами та КП «Боярка-Водока-
нал;

- сума надходжень грошових 
коштів за перевищення рівня 
вмісту забруднюючих речовин в 
стічних водах підприємств, що 
скидаються до системи централі-
зованого водовідведення.

9. Заходи з відстеження ре-
зультативності регуляторного 
акта.

Базове відстеження резуль-
тативності зазначеного регуля-
торного акта здійснюватиметься 
після набрання чинності цього 
регуляторного акта, але не пізні-
ше дня, з якого починається про-
ведення повторного відстеження 
результативності цього акта.

Повторне відстеження ре-
зультативності буде здійснено не 
пізніше ніж через рік з моменту 
набрання чинності цим актом, 
але не пізніше двох років.

Періодичне відстеження буде 
проводитись раз на кожні три 
роки після проведення повтор-
ного відстеження.

У разі виявлення неврегу-
льованих та проблемних питань, 
вони будуть усунені шляхом вне-
сення відповідних змін.

Відстеження результативнос-
ті буде здійснюватися статистич-
ним методом шляхом проведення 
аналізу показників результатив-
ності.
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ВЕСНА ПЕРЕМОГЛА ЗИМУ
С

уботній день 9 
березня в парку 
ім. Шевченка був 
веселим та бага-

толюдним. Проводи зими та 
зустріч весни знайшли своє 
відображення у святковому 
заході «Веснянка-фест», орга-
нізованому Боярською місь-
кою радою та міським Будин-
ком культури.

Музичне тло свята твори-
ли цікаві та знані в районі й 
за його межами колективи: 
народний аматорський хор 
«Калиновий цвіт» (с. Горе-
ничі), ансамбль української 
пісні «Барви осені» (с. Хотів), 
вокально-фольклорний ан-
самбль «Журавка» (с. Малю-
тянка), зразковий вокально-
естрадний ансамбль «Зорепад» 
Боярської будинку культури, 
народний аматорський хор 
«Вишневий дзвін» (м. Виш-
неве), народний козацький 
фольклорний ансамбль «Гор-
лиця» (с. Тарасівка), ансамбль 
старовинної пісні «Джерело» 
та народний оркестр народ-
них інструментів «Українські 
музики» з Ірпеня, а також 
народний аматорський ан-
самбль «Золоте перевесло» (с. 
Мощун). Загалом на сцені ви-

ступило понад 100 артистів. 
Народні та естрадні піс-

ні змінювали одна одну. Під 
сценою раз у раз знаходились 
охочі розігнати зимову спляч-
ку та весело зустріти весну. 
Погода цьому сприяла. Весня-
не сонечко пригрівало, пориви 
вітру змушували весело тріпо-
тіти кольорові стрічки, якими 
прикрасили алею та сцену.

У святковому заході знай-
шлося місце і для добрих 
справ – під час гуляння при-
сутні мали змогу придбати 

лотерейний квиточок або й 
просто покласти до скриньки 
гроші. Після розіграшу лоте-
реї зібрані кошти у сумі 3 500 
грн було передано на лікуван-
ня волонтерки Юлії Апосто-
лової. Призи було люб’язно 
надано ТЦ «Нова лінія» (смт 
Чабани). 

Ледве сонце торкнулося 
обрію, веселим вогнем зайня-
лося опудало Зими. Боярчани 
охоче грілися біля полум’я та 
раділи, що весна таки перемо-
гла зиму.

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ

Н
а честь 205-тої 
річниці з дня на-
родження Тараса 
Шевченка у Бо-

ярці відбувся мітинг. Погруддя 
Великого Кобзаря, мабуть, не 
пам’ятає, коли востаннє біля 
нього збиралася така велика 
кількість людей. Пояснення 
цьому факту годі шукати. Зали-
шається лише радіти, що слово 
Кобзаря, його ідеї та любов до 
України знаходять щирий від-
гук у серцях наших сучасників.

БОЯРСЬКА ГРОМАДА ВШАНУВАЛА 
ВЕЛИКОГО КОБЗАРЯ

Квіти від Боярської міської 
ради до погруддя поета покла-
ли Боярський міський голова 
Олександр Зарубін та секретар 
Боярської міської ради Олексій 
Скринник, а також учні Бояр-
ської ЗОШ № 1 та представни-
ки громадськості.

Священики Православної 
Церкви України відслужили 
молебень, а хор парафії на честь 
Благовіщення Пресвятої Бого-
родиці виконав пісню на вірші 
Тараса Шевченка «Реве та стог-
не Дніпр широкий».

Н
а базі Боярсько-
го НОК КВЛ 
ім. Івана Богуна 
15 березня 2019 

року відбувся 1 тур VI Між-
народного проекту-конкурсу 
«Тарас Шевченко єднає на-
роди». Засновник і незмінний 
керівник проекту – народ-
на артистка України Галина 
Яблонська. 

Участь у конкурсі взяли 68 
конкурсантів віком від 5 до 

74 років з населених пунктів: 
Гореничі, Лука, Білогородка, 
Тарасівка, Боярка. Учасни-
ків конкурсу оцінювало журі 
у складі: голова журі – на-
родний артист України Олесь 
Харченко; члени журі: народна 
артистка України Валентина 
Ковальська, режисер Богдан 
Гнатюк та актриса театру та 
кіно Тетяна Вікулова. Конкур-
санти показали високий рівень 
виконавської майстерності, що 

приємно вразило журі, яке ви-
значило 16 переможців, серед 
яких і один володар гран-прі. 

Ініціатор та організатор від-
біркового туру у Боярці – завід-
уюча клубом ліцею Антипова 
Галина. Пані Галина зазначила, 
що завдяки допомозі депутата 
Боярської міської ради Олек-
сандра Дюльдіна та краєзнав-
ця, громадського діяча Мико-
ли Цимбалюка всі переможці 
отримали кубки та цінні призи.  

«ТАРАС ШЕВЧЕНКО ЄДНАЄ НАРОДИ»

20 березня 2019 р. на базі 
Боярського академічного ліцею 
«Лідер» відбувся ІІ етап Всеукра-
їнського конкурсу «Земля – наш 
спільний дім». Колектив еко-
логічної просвіти ліцею «Ві-
таміни» стали найкращими в 
Київській області, отримавши 
гран-прі. 

Найщиріші вітання учас-
никам команди та керівникам 
Оксані Мирончук та Валентині 
Дашкевич.

Наступний етап – участь з 
12 до 14 квітня у Всеукраїнських 
змаганнях у Сумах, де команда 
«Вітаміни» буде представляти 
Київську область. 

«ВІТАМІННЕ» ГРАН-ПРІ

Н
ещодавно в одній з 
газеток, розповсю-
дженій по Боярці, 
було опубліковано 

статтю під назвою: «ДНЗ «Беріз-
ка»: «Шпалери мокнуть, зате туї 
гарні». Так не професійно та не-
правдиво було подано інформа-
цію про виділення 290 тис. грн. 
на благоустрій дитсадка.

Що сказати на свій захист?! 
Покрівля ціла, шпалери сухі, 
групові кімнати теплі, затиш-
ні. Проте у вибоїнах доріжки і 
подвір’я, власноруч відремон-
товані павільйони, ігрове облад-
нання, яке давно застаріло. То з 
чого ж почати? На сьогодні для 
нас все головне.

Заклад відвідують понад 130 
дітей і турбота, насамперед, про 
безпечні умови одна з важливих. 
Як же працює заклад, харчоблок, 
якщо «мокнуть шпалери і проті-
кає дах»?

Так, заклад потребує ре-
конструкції і адміністрація має 
план розвитку матеріальної бази 
на 2017-2022 рр. Нам потрібні 
проекти на всі внутрішні ре-
конструкції і подальші ремонт-
ні роботи. І, безперечно, садок, 
єдиний на всю історичну части-
ну міста, на цей час доведеться 
закрити.

Безпечний дитячий садок з 
можливістю впровадження су-

часних освітніх технологій – мрія 
працівників закладу та батьків.

Впродовж десятиліть та на 
порозі 55-річного ювілею ДНЗ 
«Берізка» отримала дуже небага-
то з того, що планувалося.

2012 рік – капітальний ре-
монт покрівлі ДНЗ.

2016 рік – утеплення фасаду 
ДНЗ.

2017 рік – заміна огорожі по 
периметру.

2018 рік – розпочато благо-
устрій та озеленення території.

2019 рік – продовження бла-
гоустрою.

Треба віддати належне тим 
депутатам, які не лише цікав-
ляться, а й допомагають онов-
лювати дитсадки.

Можемо порадіти, що де-
путат Боярської міської ради 
Сергій Петрович Ірклієнко не 
строїть осторонь наших про-
блем та насправді переймається 
станом справ у дитячому садку 
і, по можливості, залучає кошти 
засновника на користь дітям.

А іронія та критика автора 
статті про… граблі та лопати – 
смішна, неправдива. Бо як театр 
починається з гардеробу, так 
дитсадок починається з паркану.

Батьки та колектив ДНЗ 
«Берізка»
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Про призначення управителя 
багатоквартирних будинків м. Бо-
ярка

Керуючись Законами Украї-
ни «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про житлово-кому-
нальні послуги», «Про особли-
вості здійснення права власності 
у багатоквартирному будинку», 
наказом Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України від 13.06.2016  
№ 150 «Про затвердження по-
рядку проведення конкурсу з 
призначення управителя багато-
квартирного будинку», рішен-
ням виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради від 13.07.2017 
№ 34/4 «Про затвердження По-
ложення про конкурсну комісію 
щодо призначення управителя 
з управління багатоквартирним 
будинком та складу конкурсної 
комісії» (із змінами), розглянув-
ши Протокол конкурсної комісії 
щодо призначення управителя 
з управління багатоквартирним 
будинком від 12.03.2019 № 4, –

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ
ВИРІШИВ:

1. Призначити управителя ба-
гатоквартирних будинків м. Бо-
ярка - комунальне підприємство 
«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комунально-
го господарства» на об’єкт конкур-
су, а саме: багатоквартирні будин-
ки, в яких не створено об’єднань 
співвласників багатоквартирних 
будинків, співвласники яких не 
прийняли рішення про форму 
управління багатоквартирним бу-
динком (перелік додається).

Боярська міська рада
Київської області

Виконавчий комітет
Рішення

від 14.03.2019 року №12/2
м. Боярка

2. Доручити управлінню 
інфраструктурного розвитку та 
житлово-комунального госпо-
дарства протягом п’яти кален-
дарних днів з дня прийняття 
виконавчим комітетом цього 
рішення здійснити необхідні ор-
ганізаційні дії щодо укладання з 
переможцем конкурсу договорів 
про надання послуги з управлін-
ня за кожним багатоквартирним 
будинком, що входив в об’єкт 
конкурсу.

3. Доручити КП «БГВУЖКГ» 
як переможцю конкурсу розміс-
тити на інформаційних стендах, 
у під’їздах будинків та біля них 
оголошення про повне найме-
нування управителя, його кон-
тактні телефони, номер та дату 
укладення договору, ціну послу-
ги.

4. Рішення виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
від 05.08.2008  № 105/4 «Про 
встановлення тарифів на по-
слуги з утримання будинків, 
споруд та прибудинкових те-
риторій» від 06.09.2011 р. № 
83/6 «Про коригування окре-
мих складових частин структу-
ри тарифів з утримання будин-
ків, споруд та прибудинкових 
територій КП «БГВУЖКГ» від 
11.10.2018               № 59/1 «Про 
коригування тарифів на послуги 
з утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій, які 
надає комунальне підприємство 
«БГВУЖКГ», вважати такими, 
що втратили чинність з моменту 
укладання з переможцем кон-
курсу договорів, вказаних у п. 2 
даного рішення.

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, від-
повідно до розподілу функціо-
нальних обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА   О. ЗАРУБІН

Об’єкт конкурсу - перелік 
будинків, в яких не створено 
об’єднань співвласників багато-
квартирних будинків, співвлас-
ники яких не прийняли рішення 
про форму управління багато-
квартирним будинком:

вул. ІІ Піщана, 29, вул. Іва-
ницького, 1-а, 1-б, вул. Амбула-
торна, 21, вул. Б. Хмельницького, 
55, 74, 80, 98, 113, 118, 120, 122, вул. 
Білогородська, 17, 19, 21, 23, 25, 
27, 41, 43, 51, 51/1, 51/2, 51/3, 51/4, 
134- а, 144, вул. Богомазова, 2, вул. 
Бульварна, 61, вул. І. Богуна, 9, Ві-
твістий тупик, 8, вул. Вокзальна, 
10, 12, 14, 39, 41, Вокзальний про-
вулок, 3, вул. Волгоградська, 20, 
вул. Гоголя, 48, 50, 52, 52а, 54, 78, 
вул. Громова, 8, вул. Грушевсько-
го, 33, 35, 47, вул. Дежньова, 5, 50, 
вул. Жуковського, 1 (гуртож.), 1-а, 
3 (гуртож.), 4, 14, вул. Калинова, 50, 
вул. Київська, 78, вул. Коновальця, 
19, 23, 26, 30, вул. Королюка, 36, 
вул. Лінійна, 28, 30, Лісний про-
вулок, 4, вул. Лесі Українки, 4, вул. 
Мазепи, 14, 16, 18, 20, 22, 23, 24, 
24-а (гуртож.), 25, 26, 26-а (гурт.), 
27-а (гуртож.), 28, 29, 31, 31-а, вул. 
Маяковського, 1, 2, 6, 9, 10, 15, 16, 
17, 21, 41, 42, 44, 46, вул. Молодіж-
на, 1-а, 2, 4, 6, 8, 10, 12 (гуртож.), 
16, 18, 18-а, 20, 59, 65, 67, 69, 74, 76, 
77, вул. Надії, 56, 57, вул. Незалеж-
ності, 1, 3, 5, 6, 7, 10, 10-а, 11, 13, 
15, 21, 23, П’ятигірський пров. 4, 6, 
вул. Пастернака, 10, 68 (гуртож.), 
70, 72 (гуртож.), 74, 76, 78, При-
тварський пров., 29, 31, вул. Пер-
шотравнева, 5, 7, вул. Пушкіна, 2, 
вул. Р. Матушевських, 12, вул. С/г. 
технікум, 1-а, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 
13, 17, 19, 22, 23, 24, 25, 26, вул. Січ. 
Стрільців, 30, 95, 101, вул. Сагай-
дачного, 38, 39, 41, вул. Садова, 8, 
51, вул. Самійленка, 19, 23, вул. 
Сєдова, 9, 11, 13, пров. Ткаченка, 
30, вул. Франка, 102, 104 (гуртож.), 
вул. Хрещатик, 12, 33, 37, 39, 48, 59, 
62, 68, 79, 101, 7/32, 167, вул. Чер-
нишевського, 2, 61, вул. Шевчен-
ка, 84, 86, вул. Шухевича, 5, вул. 
Яблунева, 2.

СВЯТО ДЛЯ КОМУНАЛЬНИКІВ

Н
апередодні про-
фесійного свята – 
Дня працівників 
ж и т л о в о - к о м у -

нального господарства і побуто-
вого обслуговування населен-
ня – боярських комунальників 
привітали у міському Будинку 
культури.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін щиро по-
дякував усім присутнім за що-
денну копітку працю, а також 
відзначив подяками кращих 
працівників комунальних під-
приємств міста. 

КП «БГВУЖКГ»:
Олег Орищенко – слюсар-

сантехнік 4 розряду;
Дмитро Герасименко – во-

дій;
Юрій Самилкін – електро-

монтер 5 розряду;
Любов Нівінська – робітник 

з комплексного прибирання;
Любов Штода – робітник з 

благоустрою.
КП «Боярка-Водоканал»:
Володимир Дринь – маши-

ніст автокрану 6 розряду;
Микола Білоус – електро-

монтер 6 розряду;
Олександр Зубець – слю-

сар-ремонтник 5 розряду;
Павло Татаренко – маши-

ніст насосних установок водо-
забірних споруд 4 розряду;

Ганна Єрмак-Алешков-
ська – оператор диспетчерської 
служби.

КП «Міська ритуальна служ-
ба»: 

Юрій Дубовий – бригадир.
КП «Банно-оздоровчий 

комплекс»: 
Ігор Банник – оператор ко-

тельні.
Керівники комунальних 

підприємств Віктор Камін-
ський та Андрій Михеєнко до-
лучились по привітань.

«Жителі зазвичай не помі-
чають нашої роботи, але вони 
добре бачать, коли комунальні 
служби не працюють. Ось та-
кий парадокс нашої праці. Я 
щиро вдячний усім вам за те, 
що кожного дня ви дбаєте про 
чистоту, затишок, ремонтуєте 
аварійні мережі, поспішаєте 
на допомогу під час аварійних 
ситуацій», – наголосив Віктор 
Камінський. 

Андрій Михеєнко побажав 
колегам-комунальникам відчу-
вати повагу з боку земляків та 
щиру вдячність за самовіддану 
працю.

У святковому концерті взя-
ли участь вихованці зразкової 
вокальної студії «Зорепад» та 
співачка Галина Солодка. 

На завершення заходу всім 
присутнім жінкам Олександр 
Зарубін, Віктор Мазурець, Ві-
ктор Камінський та Андрій 
Михеєнко вручили весняні кві-
ти – примули у горщиках, щоб 
продовжити святкову радість 
якнайдовше.

У 
Боярській ЗОШ № 
5 16 березня відбув-
ся Відкритий чем-
піонат Боярської 

ДЮСШ з вільної боротьби. 
Участь у змаганнях взяли мо-
лоді та зовсім юні борці з Бо-
рисполя, Ірпеня, Києва та Бо-
ярки (всього 67 учасників), які 
боролися за нагороди у дев’яти 
вагових та трьох вікових кате-
горіях.

Результати виступу бояр-
ських борців радісні. 21 кг: 1 
місце Орехівській Іван, 2 місце 
Міщук Феодосій; 32 кг: 3 міс-
це Сидоренко Павло; 35 кг: 3 
місце Нестеренко Дар'я; 38 кг: 
2 місце Коновальчук Нікіта; 47 

кг: 3 місце Гаргалик Михайло; 
65 кг: 1 місце Козинець Вадим, 
2 місце Березанський Захар, 3 
місце Тимошенко Артем.

Окрім медалей та грамот 
переможці та призери змагань 
отримали цінні подарунки – 
чашки, борцівські щоденники 
та брелки, а переможець у ва-
говій категорії до 65 кг отримав 
спеціальний приз від Чемпіон-
ки світу Алли Черкасової – но-
веньке борцівське трико!

Вітаємо наших переможців 
та призерів чемпіонату, а та-
кож їх тренерів Аллу Черкасову 
та Олексія Мельника з достой-
ним результатом та бажаємо 
успіхів у майбутніх змаганнях. 

ВІЛЬНА БОРОТЬБА ЗА МІСЦЕ 
НА П’ЄДЕСТАЛІ

У 
Боярському бу-
динку культури 17 
березня відбувся 
благодійний показ 

фільму «Чорний козак». Орга-
нізатор – ГО «Валькірія». Род-
зинкою для усіх, хто присвя-
тив вітчизняному кіно власний 
вихідний день, стала зустріч з 
творцями фільму, які позиціо-
нують свій шедевр як «народ-
ний фільм».

Глядачі змогли переконати-
ся, що фільм і справді народний 
як за змістом, так і за способом 
його творення. Адже бюджет 
стрічки, за словами режисера, 
склав близько двох мільйонів 
гривень, всі ці гроші було пе-
редано благодійниками. Окрім 
фінансових вкладень багатьох 
людей, були ще шалені зусил-
ля ентузіастів, їх друзів та од-
нодумців, які підтримали ідею 
зняти кіно без державної під-
тримки та великих інвесторів. 
Зйомки фільму та роботи над 
монтажем, озвучкою, а також 
постпродакшн тривали 10 років. 

За цей час багато чого змі-
нилось у житті творців фільму, 
акторів та в державі в цілому. 

Сюжет побудовано за моти-
вами казки Сашка Лірника «Про 
вдову Ганну Шулячку, Чорного 
козака і страшне закляття». 

Козацька вдова Ганна помі-
чає, що хтось уночі допомагає їй 
по господарству: то поле виоре, 
то ворота відремонтує. Отри-
мавши від сільської знахарки 

чарівну крашанку, вона бачить 
козака в чорному вбранні. З ча-
сом закохується в нього і дізна-
ється про жахливу історію про-
кляття… 

На зустріч з боярчанами 
прибули члени знімальної бри-
гади: режисер та співавтор сце-
нарію Владислав Чабанюк, фі-
нансовий директор кінопроекту 
Микола Кулик, акторки Мари-
на Юрчак та Олена Дідик.

Переглянути фільм при-
йшли як вже підготовлені гля-
дачі, які бачили стрічку під час 
всеукраїнського прокату, так і 
ті, хто подивився фільм вперше. 
Але задоволення отримали всі, 
включно з гостями. За їх слова-
ми, подібний благодійний пере-
гляд творці фільму влаштовують 
не вперше і вже встигли показа-
ти його в багатьох містах і селах. 

«ЧОРНИЙ КОЗАК» ЗАВІТАВ ДО БОЯРКИ

Але спілкування з глядачами в 
Боярці для них стало особли-
вим. Адже подібної кількості за-
питань не було під час жодного 
перегляду.

Гості пригадували різні ви-
падки, які траплялись під час 
зйомок, розповідали про три-
валий шлях, який стрічка про-
йшла аби потрапити на великий 
екран.

Під час спілкування з бо-
ярськими глядачами гості по-
відомили, що гроші, зібрані 
від прокату стрічки та під час 
подібних переглядів у містах і 
селах України, вирішено спря-
мувати на благодійність. Тож 
присутні мали змогу поклас-
ти до скриньки свій внесок. 
За зібрані кошти вирішено            
придбати протез для бійця 
АТО Дмитра Краснянського.
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ГАРАНТУЄМО:
гнучкий робочий графік;

вчасну та стабільну 
виплату заробітної плати;

безкоштовну видачу 
спецодягу.

Звертатись до адміністрації 
станції Боярка 

Овен
У вас період тимчасового затишшя в усіх сферах життє-

діяльності. Не випереджайте хід подій, спробуйте просто 
плисти за течією. Вам рекомендується зайнятися плануван-
ням і визначенням пріоритетів. Якщо зробите все правильно, 
успіхи в кар’єрі, бізнесі і любові вам гарантовані.
Телець

Постарайтеся не перевантажувати себе. На вас очікують 
важливі події та зміни. Можливі зрушення на любовному 
фронті, деякі знайдуть нових друзів і однодумців. Присвятіть 
час творчій діяльності та догляду за своєю зовнішністю. Це 
позитивно вплине на вас: агресія, дратівливість і невдово-
лення собою нарешті вас покинуть
Близнюки

Вдалий час, щоб змінити свій соціальний статус: шлю-
би, укладені в цей період, будуть щасливими і довговічними. 
Можливі несподівані перешкоди в роботі і навіть негатив-
ний вплив ззовні. Намічаються позитивні тенденції в осо-
бистій та діловій сферах, стабілізації бюджету, що сприятиме 
усуненню перешкод на професійній ниві і посиленню по-
чуттів у романтичних стосунках.
Рак

Ви витаєте в хмарах, але це не завадить вам займатися 
особистісним і духовним розвитком, спілкуватися з цікави-
ми людьми і генерувати нетривіальні ідеї. Цей період прине-
се позитивні зміни, вдасться збільшити свої доходи, приємні 
покупки і фінансова свобода в цілому справлять вплив на 
емоційний фон і фізичний стан.
Лев

У ці дні посилюється негативний вплив конкурентів, а 
здоров’я та емоційний стан ослабне. Уникайте конфліктних 
ситуацій у професійній сфері і приватному житті, утримуй-
тесь від різких висновків і кардинальних рішень, і ситуація 
почне поступово змінюватися на краще: самопочуття і на-
стрій стабілізуються, зросте амбітність, з’являться конкретні 
цілі і тяга до роботи.
Діва

Особливих інцидентів не передбачається, але у багатьох 
Дів може виникати відчуття, що земля йде з-під ніг. Заспо-
койте себе, присвятивши трохи часу медичним обстежен-
ням, наведенню порядку в службових справах і встановлен-
ню особистих меж у любовних взаєминах. А доля порадує вас 
прибутками, внутрішньою гармонією і взаєморозумінням з 
оточуючими.
Терези

Матеріальні проблеми у цей період виключені: грошові 
надходження будуть регулярними і навіть зростуть. Збері-
гайте позитивний настрій і не забувайте про самоконтроль. 
Також цей період підходить для активних дій у сфері бізнесу 
і роботи. Беріть участь у ділових переговорах, виконуйте по-
середницькі функції.
Скорпіон

Удача буде супроводжувати вас у всіх починаннях, ініціа-
тивх та поточнх справх. Багатьом вдасться здійснити наміче-
ні плани і знайти підтримку власних ідей, зав’язати корисні 
знайомства. Хороший фізичний стан задасть динамічний 
темп життя: імунітет зміцніє, настрій покращиться. Вико-
ристайте цей час для кар’єрного просування і стартапів.
Стрілець

Багато хто зіткнуться з фінансовими проблемами, дове-
деться навіть залізти у борги, але за допомогою рідних людей 
ви скоро зможете їх повернути. Вам буде непросто відстою-
вати власну точку зору, особливо це стосується професійної 
сфери діяльності. Майте терпіння і Фортуна знову встане на 
вашу сторону і подарує свободу для реалізації задуманого.
Козерог

У вас непогані можливості для вирішення попередніх 
негараздів. У цей час бажано частіше бачитися з родичами 
і друзями, можна організувати спільну подорож.  Це допо-
може повернути внутрішню гармонію, а спілкування почне 
приносити задоволення. Сприятлива пора для доленосних 
рішень і вчинків.
Водолій

У сімейних Водоліїв повна ідилія: половинка задоволена 
і щаслива, діти здорові і поступливі, рідня ні в чому не має 
потреби і ні про що не просить.

Ви переживаєте духовне оновлення і переосмислення 
життєвих цінностей, посилиться усвідомлений підхід до ро-
боти, виникне тяга до стабільності і успіху в пріоритетних 
областях. 
Риби

Цей період стане для вас справжньою перевіркою на 
міцність. На професійному шляху можуть виникнути деякі 
перешкоди, ділові процеси загальмуються. А в творчій сфері 
настане вимушене затишшя. Пам’ятайте, що це тимчасове 
явище. Вже скоро впевненість у завтрашньому дні повер-
неться і визначаться плани на поточний рік.

ГОРОСКОП

РЕКЛАМА

У 
рамках проекту 
«Цікаве містечко» 
Боярка отримала 
авторський турис-

тичний логотип від художни-
ка-ілюстратора Олега Яриніча. 
Громадська організація «Центр 
розвитку громад», яка виборо-
ла перемогу в цьому проекті, 
спільно з ГО «Валькірія», Бо-
ярським краєзнавчим музеєм 
та КП «Боярський інформа-
ційний центр» працювали над 
концепцією логотипу, визна-
чивши основні об’єкти істори-
ко-культурної спадщини, при-
родоохоронні об’єкти, зразки 
матеріальної і нематеріальної 
культури міста. Члени творчої 
команди від згаданих органі-
зацій – Тетяна Мірзаєва, Іри-
на Левинська, Лідія Савенко, 
координатор процесу – член 
правління ЦРГ Марія Кири-
ленко.

На туристичному логоти-
пі Боярки представлені такі 
об’єкти, як Свято-Михайлів-
ська церква, будівля Боярської 
ЗОШ № 2 (колишній сиротинець 
залізничників), паровоз «Кукуш-
ка», дачна будівля ХІХ ст. 

Логотип прикрашають 
основні прикмети мальовничої 
природи Боярки – ліс та озе-
ра. У ході підготовки творчою 
командою заявки остаточно ви-

ТУРИСТИЧНИЙ ЛОГОТИП ЗА ПРОЕКТОМ 
«ЦІКАВЕ МІСТЕЧКО»

НАГОРОДИЛИ КРАЩИХ ЧИТЦІВ

зрів девіз нашого міста «Боярка – 
місто натхнення і звитяги», який 
і було взято за основу концепції 
туристичного логотипу. Нат-
хнення символізують, зокрема, 
перо з пензлем та Молодіжний 
мистецький фестиваль імені 
Івана Коваленка. Із звитягою 
пов’язані скіфський меч акінак 
V ст. до н. е., який було колись 
знайдено на території Боярки 
і збережено зусиллями відомо-
го боярського краєзнавця Івана 
Іванова, та військово-патріотич-
ний фестиваль «Під покровом 
тризуба». Фестивалі представле-
ні своїми логотипами.

Авторський туристичний 

логотип від Олега Яриніча було 
отримано громадою Боярки в 
електронному форматі у вільне 
користування.

І насамкінець цікавий факт: 
волинянин Олег Яриніч у 2016 
році виборов перше місце на 
конкурсі «Віршована мелодія» 
Молодіжного мистецького фес-
тивалю імені Івана Коваленка, 
що з 2012 року збирає тала-
новиту молодь з усієї України. 
Натхнення і творчість поєднує 
людей з різних куточків нашої 
Батьківщини, а в результаті їх 
взаємодії народжуються справ-
жні шедеври.

Р О З М І Щ Е Н Н Я  Р Е К Л А М И  В  Г А З Е Т І 
« Б О Я Р К А - І Н Ф О Р М »  ( 0 4 5 9 8 )  47 - 07 9

У приватний притулок для 
бездомних тварин потрібен 
водій, який любить тварин, 

без шкідливих звичок. 
ЗП від 5000 грн, 
на нашому авто.

(067) 440 38 48, Катерина

Втрачений диплом спеціа-
ліста СК № 076673 з додатком 
№ 6211115 від 30.06.2015 р., 
виданий Чалику Володимиру 
Володимировичу Державним 
економіко-технологічним уні-
верситетом транспорту за на-
прямком підготовки «Електро-
механіка, вважати недійсним.

Втрачений диплом бакалав-
ра КВ № 46606165 з додатком             
№ 6308114 від 30.06.2014 р., вида-
ний Чалику Володимиру Володи-
мировичу Державним економі-
ко-технологічним університетом 
транспорту за напрямком підго-
товки «Електромеханіка, вважати 
недійсним.

Врученням дипломів та 
цінних подарунків перемож-
цям завершився міський кон-
курс читців ім. Т. Г. Шевчен-

Втрачене посвідчення серії 
АЕ №001036, видане 26.05.2010 
р. Києво-Святошинським рай-
військкоматом Сліпку Воло-
димиру Федоровичу – батьку 
загиблого військовослужбовця, 
вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серії АВ № 504715, виданий     
Каяку В’ячеславу Валерійовичу, вважати недійсним. 

ка «Живе слово Кобзаря».
Привітання переможців 

відбулося 16 березня в місь-
кому Будинку культури. Це-

ремонію нагородження кра-
щих читців провела заступник 
міського голови Тетяна Коч-
кова. 


